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TRADER
lokalizacja: Kraków (Kącik 4)
start pracy: marzec/kwiecień 2018

Oferujemy szansę na rozpoczęcie niezwykłej kariery. Kilkumiesięczne, intensywne szkolenia, po nich stopniowe wprowadzenie na rzeczywiste rynki po to, aby stać się jednym z profesjonalnych traderów, odnoszących sukces na międzynarodowych rynkach finansowych.

Dołącz do wiodącej firmy tradingowej na świecie.
W ciągu ostatnich 19 lat OSTC stało się jedną z największych firm tradingowych na świecie. Zatrudniamy ponad 450 osób w 14 biurach na całym świecie, od Polski przez Wielką Brytanię, Rosję, Indie aż po Chiny. Wspieramy naszych pracowników na drodze osiągnięcia sukcesu w roli traderów.

Zatrudniamy młodych, ambitnych i utalentowanych ludzi.

Ludzi takich jak Ty.
Promujemy środowisko pracy, które uznaje, szanuje i wspiera różnorodność. OSTC jest Pracodawcą oferującym równe szanse, dlatego wszystkie stanowiska i promocje są dokonywane na podstawie oceny umiejętności i wyników pracy.

Skorzystaj z szansy
Żeby handlować na globalnych rynkach finansowych trzeba mieć w sobie to „coś”. Nie musisz mieć doświadczenia zawodowego ani wykształcenia ekonomicznego. Oczekujemy pełnej dyspozycyjności, to nie jest praca na część etatu. Chcemy zobaczyć w Tobie umiejętność podejmowania trafnych decyzji pomimo dużej presji, umiejętności utrzymania skupienia, dyscypilny w działaniu i determinacji do tego, by odnieść sukces.

Najlepsi widzą w tym szansę, by spełnić marzenia oraz przejąć kontrolę nad swoją karierą i nad tym, co osiągną.

Co oferujemy:
· Handel na rzeczywistych rynkach po 3-miesięcznym intensywnym i płatnym okresie szkolenia na symulatorach.

· Wynagrodzenie – 4 000zł brutto (od pierwszego dnia szkolenia) i transparentną strukturę podwyżek w kolejnych latach, która przewiduje coroczne podwyżki w pierwszych 5 latach tradowania w oparciu staż oraz wyniki.
· Niepowtarzalny system premiowy oparty na zasadzie podziału zysku pomiędzy Spółką a Traderem profit share, a zaliczka na poczet przyszłego bonusa jest wypłacana w trakcie roku!

· Sprawdzoną i dynamiczną ścieżkę kariery – od stanowiska Trainee Trader po Expert Trader.

· Pomoc w relokacji – jesteśmy otwarci na Kandydatów nie tylko z Krakowa.

· Dostęp do wszystkich największych giełd kontraktów terminowych na świecie.

· Bezpieczeństwo – OSTC pokrywa wszelkie wymogi kapitałowe i przejmuje na siebie całe ryzyko finansowe.

· Zorientowaną na wyniki, otwartą i wspierającą kulturę organizacji.
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Proces aplikowania jest prosty i szybki, a proces rekrutacji profesjonalny i przemyślany tak, aby znaleźć jak najlepiej dopasowanych Pracowników – aplikuj na nasze ogłoszenie, wypełnij kwestionariusz (chcemy poznać Twoją motywację do pracy w tradingu) i czekaj na informację zwrotną! Odzywamy się do każdego Kandydata, ale tylko najlepszych zaprosimy do udziału w Assessment Day (to 4-godzinne spotkanie Kandydatów, podczas którego rozwiązujesz zadania, a my sprawdzamy, czy dasz sobie radę w świecie tradingu). 

Zaplanowane spotkania AC odbędą się w Krakowie:

· 29 stycznia 2018
· 19 lutego 2018
Od Ciebie zależy, czy skorzystasz z tej szansy! Aplikuj. Teraz.
Dowiedz się więcej o OSTC, sprawdź naszą stronę:  www.ostc.com      www.taketheopportunity.com
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