ZASADY UDZIAŁU W KONKURSIE „WySPA  MA TALENT“
(zwanego dalej „KONKURSEM“), organizowanego przez:
Zarząd Samorządu Studentów Wyższej Szkoły Przedsiębiorczości i Administracji w Lublinie zwany dalej Organizatorem. 
OGÓLNE ZASADY  KONKURSU
Celem Konkursu jest wyłonienie najciekawszych osobowości wśród studentów WSPA posiadających różnorodne talenty.
Konkurs zostanie przeprowadzony online i będzie się składał z następujących etapów:
Zgłoszenia uczestników. Osoba, zgłaszająca swój udział w konkursie powinna do dnia 3 czerwca 2022 r. przesłać na adres mailowy talent@wspa.pl:
a) film lub link do filmu, w którym pokazuje swój talent;
b) uzupełniony i podpisany formularz zgłoszeniowy;
c) zgodę na publikację wizerunku w formie pisemnej pod rygorem nieważności (na udostępnionym przez Organizatora formularzu) z zastrzeżeniem, że każda osoba, której wizerunek jest widoczny na filmie, zobowiązana jest dostarczyć własną zgodę na publikację swego wizerunku na potrzeby niniejszego konkursu, zgodnie z ustalonymi w niniejszym Regulaminie i załącznikach zasadami;
d) w przypadku jeżeli nie ukończyła 18 lat – zgodę rodzica lub opiekuna prawnego wyrażoną w formie pisemnej pod rygorem nieważności.
Wyniki konkursu - zostaną opublikowane na stronie wydarzenia do dnia 20 czerwca 2022 r.

Uczestnikiem Konkursu może być każdy student WSPA bez ograniczeń co do wieku 
i obywatelstwa lub grupa osób, w której przynajmniej jeden członek jest studentem WSPA.
Warunkiem zapisu i udziału w Konkursie jest:
1. zgłoszenie Uczestnika oraz dostarczenie nagrania spełniającego następujące wymagania: długość filmu od 1 do 10 minut, format filmu: 3GP, ASF, AVI, DV, DVD, FLV, M2TS, MKV, MOV, MP4, MPG, Ogg, SMV, SVCD, TS, WMV, VCD lub w formie linku do dysku wirtualnego.
1.  akceptacja niniejszego Regulaminu i załączników do niego;
1. dostarczenie wymaganych przez Organizatora dokumentów zgodnie 
z niniejszym regulaminem.
Wszystkie dane osobowe oraz informacje zażądane przez Organizatora od każdego 
z Uczestników powinny być prawdziwe, dokładne oraz nie mogą wprowadzać w błąd. Organizator zastrzega sobie prawo wykluczenia Uczestnika z konkursu według własnego uznania jeżeli Uczestnik na jakimkolwiek etapie konkursu dostarczy dane lub informacje nieprawdziwe, niedokładne lub wprowadzające w błąd.
W przypadku, gdy Uczestnik konkursu jest osobą niepełnoletnią, Organizator będzie wymagał podpisywania dokumentów przez co najmniej jednego z rodziców Uczestnika lub opiekuna prawnego. Brak spełnienia tego wymogu może skutkować odmową zgody przez Organizatora na wzięcie udziału w konkursie lub relegowaniem uczestnika z konkursu.
Uczestnik w celu udziału w konkursie zobowiązany jest dostarczyć nagranie, które umożliwia identyfikację Uczestnika w sposób, który nie będzie stwarzał Organizatorowi wątpliwości, co do tożsamości Uczestnika.
Uczestnik ma prawo wystąpić sam lub z towarzyszeniem zespołu, chóru, orkiestry, grupy innych uczestników lub zwierząt, biorących udział w występie.
Uczestnik gwarantuje, że prezentowany przez niego występ jest oryginalny i wolny od wad prawnych oraz, że nie narusza praw osób trzecich. W razie, gdy wobec Organizatora zostaną zgłoszone roszczenia, Uczestnik zobowiązuje się zaspokoić roszczenia osób trzecich i zwalnia Organizatora z odpowiedzialności z tego tytułu.
Do udziału w konkursie nie mogą być zakwalifikowane nagrania zawierające treści, które powszechnie uznawane są za: a) treści sprzeczne z obowiązującym prawem 
i ogólnie przyjętymi normami, w szczególności b) obelżywe, zniesławiające lub 
w inny sposób naruszające dobra osobiste osób trzecich, c) przedstawiające jakąkolwiek formę przemocy, profanacji bądź pornografii, d) noszące znamiona dyskryminacji ze względu na rasę, płeć, orientację seksualną czy też wyznawane poglądy. Z powyższych powodów Organizator może odmówić zakwalifikowania Uczestnika do udziału w konkursie lub relegować Uczestnika z konkursu.

I ETAP KONKURSU- Zgłoszenia uczestników
Zgłoszenia  Uczestników w celu wzięcia udziału w konkursie będzie dokonywana  do 03.06.2022 r. poprzez dostarczenie filmiku pokazującego talent na adres 
e-mail wyznaczony przez Organizatora. Organizator zastrzega sobie prawo do przedłużenia terminu przyjmowania zgłoszeń.
Łącznie z filmikiem zgłoszenie powinno zawierać, zdjęcie lub skan podpisanego formularza zgłoszeniowego, podpisaną zgodę na publikację wizerunku oraz 
w przypadku gdy uczestnicy są niepełnoletni pisemna zgoda rodzica/opiekuna prawnego. Brak jakiegokolwiek z wyżej wymienionych dokumentów skutkuje niezakwalifikowaniem się do udziału w konkursie.
Organizator drogą e-mail przekaże informację zakwalifikowaniu do konkursu. 
Organizator nie jest zobowiązany do podawania powodów podjęcia decyzji 
o odrzuceniu lub zakwalifikowaniu Uczestnika do konkursu.
Uczestnikowi nie przysługuje jakiekolwiek wynagrodzenie, rekompensata, świadczenie niepieniężne za wysłanie zgłoszenia na konkurs. 
Organizator zastrzega, że brak spełnienia jakiegokolwiek wymogu formalnego przez Uczestnika określonego w treści niniejszego Regulaminu, stanowi podstawę do odmowy przez Organizatora zgody wzięcia udziału w konkursie przez danego uczestnika lub podstawę do relegowania Uczestnika z konkursu. 
Organizator zastrzega, że w przypadku, gdy na filmie konkursowym widoczny jest wizerunek przynajmniej jednej osoby, która nie dostarczyła (swojej) zgody wyrażonej na piśmie na dysponowanie jej wizerunkiem na potrzeby konkursu, Organizator uprawniony jest odmówić wzięcia udziału w konkursie Uczestnikowi, który dostarczył film dotknięty takim brakiem formalnym. 
Organizator uprawniony jest odmówić zgody na wzięcie udziału w konkursie lub relegować Uczestnika z konkursu, jeżeli na jakimkolwiek etapie poweźmie wątpliwość co do autentyczności zgód lub oświadczeń składanych przez Uczestnika lub inne osoby.

II ETAP- Wyniki konkursu
Nagrania Uczestników zostaną ocenione przez Komisję w składzie:
- Kanclerz WSPA
- Członek samorządu WSPA
- Członek samorządu WSPA
- Członek samorządu WSPA
Komisja wybierze z pośród przesłanych filmów trzech najlepszych Uczestników, którzy otrzymają nagrody.
Konkurs przywiduje także czwarta nagrodę - specjalną dla Uczestnika, który zdobędzie najwięcej polubień internautów.
Nagrodami w konkursie są vouchery o wartości:
1. I miejsce:  600 zł,
1. II miejsce: 500 zł,
1. III miejsce: 400 zł
1. Nagroda specjalna: 300 zł
Wyniki konkursu zostaną opublikowane do dnia 20.06.2022 r. na stronie wydarzenia. Organizator zastrzega sobie prawo do przesunięcia terminu publikacji wyników konkursu. 
Uczestnicy, którzy otrzymają nagrody są zobowiązani do podpisania pokwitowania odbioru nagrody. 
Nieodebranie nagrody w terminie 30 dni roboczych od daty konkursu jest równoznaczne z rezygnacją z nagrody, bez możliwości dochodzenia od Organizatora jakiegokolwiek odszkodowania. Nagroda nieodebrana przez zwycięzcę Konkursu we wskazanym terminie pozostaje własnością Organizatora.
Od decyzji Komisji uczestnikowi nie przysługuje odwołanie.



