Stypendium socjalne:
Zasady ogólne:
· przyznawane na okres jednego roku lub semestru

· Student może się ubiegać o stypendium tylko na jednym wybranym kierunku studiów i na jednej uczelni na podstawie złożonego wniosku.

· Świadczenia :

W ramach tego okresu świadczenia przysługują na studiach:

· pierwszego stopnia – nie dłużej niż przez 9 semestrów;

· drugiego stopnia – nie dłużej niż przez 7 semestrów.

W przypadku, gdy student podjął jednolite studia magisterskie, których czas trwania określony w przepisach prawa wynosi 11 albo 12 semestrów (np. na kierunkach medycznych), łączny okres, przez który przysługują świadczenia, jest dłuższy o 2 semestry, tj. wynosi łącznie 14 semestrów.

Okres 12 semestrów (lub 14 semestrów w przypadku jednolitych studiów magisterskich trwających 11 albo 12 semestrów), w trakcie których studentowi przysługują świadczenia rozpoczyna się w momencie podjęcia studiów i nabycia praw studenta po raz pierwszy (na pierwszym kierunku studiów). Do okresu przysługiwania świadczeń wlicza się wszystkie rozpoczęte przez studenta semestry na studiach, w tym także semestry przypadające w okresie korzystania z urlopów od zajęć. Wyjątek stanowią semestry na kolejnych studiach pierwszego stopnia rozpoczętych lub kontynuowanych po uzyskaniu pierwszego tytułu zawodowego licencjata, inżyniera albo równorzędnego (kolejne studia pierwszego stopnia nie są wliczane do okresu przysługiwania świadczeń). W przypadku kształcenia się na kilku kierunkach studiów semestry odbywane równocześnie traktuje się jako jeden semestr.

· nie przysługują studentowi posiadającemu tytuł zawodowy:

a) magistra, magistra inżyniera albo równorzędny,

b) licencjata, inżyniera albo równorzędny, jeżeli ponownie podejmuje studia pierwszego stopnia.

· Student, który powtarza rok (semestr) lub został warunkowo wpisany na rok (semestr) studiów może ubiegać się o stypendium socjalne

· Stypendium przyznawane jest na podstawie miesięcznego dochodu przypadającego na członka rodziny studenta, osiągniętego w roku podatkowym poprzedzającym rok akademicki 
z uwzględnieniem dochodu utraconego oraz dochodu uzyskanego 

Celem wyliczenia dochodu rodziny, uwzględnia się dochody osiągane przez:
a) studenta,

b) małżonka studenta

c) rodziców, opiekunów prawnych lub faktycznych studenta,

d) będące na utrzymaniu osób, o których mowa w lit. a-c, dzieci niepełnoletnie, dzieci pobierające naukę do 26. roku życia, a jeżeli 26. rok życia przypada w ostatnim roku studiów, do ich ukończenia, oraz dzieci niepełnosprawne bez względu na wiek.

Dochód uprawniający do ubiegania się o stypendium socjalne w roku akademickim 2022/2023 wynosi 1051,70 zł.
· Student, który nie prowadzi wspólnego gospodarstwa domowego z żadnym 
z rodziców, opiekunów prawnych lub faktycznych, może ubiegać się o stypendium socjalne bez wykazywania dochodów osiąganych przez te osoby oraz będące na ich utrzymaniu dzieci niepełnoletnie, dzieci pobierające naukę do 26. roku życia, 
a jeżeli 26. rok życia przypada w ostatnim roku studiów, do ich ukończenia, oraz dzieci niepełnosprawne bez względu na wiek, jeżeli spełnia jeden z warunków:

a) ukończył 26. rok życia;

b) pozostaje w związku małżeńskim;

c) ma na utrzymaniu dzieci

d) osiągnął pełnoletność, przebywając w pieczy zastępczej;

e) posiada stałe źródło dochodów i jego przeciętny miesięczny dochód w poprzednim roku podatkowym oraz w roku bieżącym w miesiącach poprzedzających miesiąc złożenia oświadczenia wynosi  930,35 zł
UWAGA: Rektor albo komisja stypendialna lub odwoławcza komisja stypendialna odmawia przyznania stypendium socjalnego studentowi, którego miesięczny dochód 
na osobę w rodzinie nie przekracza kwoty określonej w art. 8 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej, jeżeli nie dołączy do wniosku o przyznanie stypendium socjalnego zaświadczenia z ośrodka pomocy społecznej o sytuacji dochodowej i majątkowej swojej i rodziny. 600 zł . Do wniosku o stypendium należy dołączyć xero złożonego w OPS/CUS wniosku.

Prosimy zapoznać się z poniższymi aktami prawnymi i załącznikami znajdującymi się na stronie internetowej WSPA: 
Student, stypendia 
· Regulamin świadczeń dla studentów WSPA w Lublinie

· załącznik nr 1: Dokumenty określające sytuacje dochodową studenta
( jest to wykaz niezbędnych dokumentów, które należy dołączyć do wniosku o stypendium socjalne)  
· załącznik nr 2 :Zasady obliczania dochodu na osobę w rodzinie studenta 
(określa sposób obliczenia dochodu, stanowi wykaz dochodów uzyskanych i utraconych, określa czyje dochody jako członka rodziny studenta należy brać pod uwagę przy określeniu prawa studenta do świadczeń)  
· Wzór wniosku: załącznik nr 4 i 5

· Załącznik nr 6: oświadczenie o składkach na ubezpieczenie społeczne
(należy dołączyć do wniosku jeżeli w zaświadczeniu z US wykazano dochód)
· Załącznik nr 7: utrata i uzyskanie dochodu
(Składane w zależności od tego, czy u studenta bądź członka jego rodziny wystąpiła utrata bądź uzyskanie w 2019 roku / w 2020 roku)
· Załącznik nr 8: oświadczenie o nieposiadaniu gospodarstwa rolnego

· Załącznik nr 9: oświadczenie o wielkości gospodarstwa rolnego 
(Składane w zależności od tego czy student i jego rodzina posiada gospodarstwo rolne czy nie)
· załącznik nr 15: oświadczenie o niepobieraniu stypendium na więcej niż jednym kierunku
(składa Student studiujący równocześnie na co najmniej dwóch kierunkach studiów, w terminie 7 dni 
od dnia otrzymania decyzji o przyznaniu świadczenia na WSPA w Lublinie)
· Załącznik nr 23: Oświadczenie dotyczące alimentów (wyrok obowiązujący)
(należy dołączyć do wniosku, jeżeli wyrok wydany wcześniej niż przed trzema laty, którym przyznano alimenty jest aktualny i realizowany przez osobę zobowiązaną) 
· Załącznik nr 24: Oświadczenie dotyczące alimentów (wyrok nieobowiązujący)
(należy dołączyć gdy osoba zobowiązana wyrokiem nie realizuje go)
· Załącznik nr 28: oświadczenie dotyczące świadczeń alimentacyjnych na rzecz osób spoza rodziny
(wymagane jeżeli alimenty są uiszczane na inne osoby w 2021 roku)
· Załącznik nr 29: Oświadczenie studenta / członków jego rodziny  o niezarejestrowaniu 
w urzędzie pracy i nieuzyskiwaniu żadnych dochodów
(Składane  jeżeli student lub członek jego rodziny nie pracują, nie uzyskują żadnych dochodów oraz nie są zarejestrowani w UP)
· Wzór wniosku do OPS/CUS o wydanie zaświadczenia o sytuacji dochodowej i majątkowej rodziny 
UWAGA:
W przypadku ujawnienia we wniosku lub załączonych do wniosku dokumentach nieprawdziwych danych bądź zatajenia danych mających wpływ na prawo studenta do przyznania i wypłaty świadczeń, komisja stypendialna, Rektor lub osoba przez niego upoważniona, może wezwać go do złożenia wyjaśnień w formie pisemnego oświadczenia lub pozostawić wniosek bez rozpatrzenia, jeżeli uzna, że student świadomie wprowadził w błąd Rektora, osobę przez niego upoważnioną lub Komisję Stypendialną. W przypadku wezwania studenta do złożenia wyjaśnień zgodnie, rozpatrzenie wniosku ulega zawieszeniu. 

W przypadku powstania uzasadnionego przypuszczenia dotyczącego wyłudzenia lub próby wyłudzenia nienależnego świadczenia, Rektor lub Prorektor zawiadamia o podejrzeniu popełnienia przestępstwa właściwy organ ścigania.  
